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Decoração natalina: passo a passo fácil, prático e delicado
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Crédito: Denise Emery

O clima natalino está no ar. É o momento para investir na decoração da casa e elaborar um ambiente colorido e alegre para receber amigos e familiares. A técnica em pincéis da Condor, Denise Emery, sugere um passo a passo fácil, prático e econômico para deixar a mesa da ceia charmosa. O investimento total é de R$ XX por conjunto. 

A inspiração para este passo a passo é o azevinho, planta símbolo do Natal. Além de decorativo, o azevinho pode ser utilizado na preparação de chás e é indicado para baixar febre, aliviar dores reumáticas e tem efeito diurético. 

Material:
Prato e taça de vidro;
Tinta Vitro 150 (cores: vermelho e verde);
Kit Pinta Bolinha Condor – referência 555;
Pincel Condor – referência 222/00



Passo a Passo de Natal: prato e taça com azevinhos

Antes de iniciar a pintura, limpe toda a superfície com álcool;

[bookmark: _GoBack]Use o pinta bolinhas ponta número 8 e a cor vermelha para fazer três bolinhas juntas. Faça no formato de um triângulo, sempre deixando um espaço entre elas. Preencha toda a peça. A pintura deve ser feita pelo lado de fora para não ter contato com os alimentos;

Use o pincel referência 222/00 e a cor verde para fazer a união entre as bolinhas. Logo depois, desenhe ramos saindo dessa união imitando uma folhagem;

Peças prontas - espere secar por 24 horas. Após esse período, coloque no forno de cozinha com temperatura de 150 graus por 30 minutos. Só retire do forno quando estiver frio.

Boas festas e feliz 2018!


Sobre a Condor
Pintura Artística, Beleza, Limpeza, Higiene Bucal, e Pintura Imobiliária são os segmentos de negócios da Condor, empresa genuinamente brasileira e maior fábrica de escovas da América Latina.
A empresa fundada pelo imigrante alemão Augusto Emílio Klimmek, em 1929, na cidade de São Bento do Sul, interior de Santa Catarina, está presente em mais de 100mil pontos de vendas do Brasil e exporta para mais de 30 países. Lidera o mercado de escovas dentais infantis, escovas para limpeza, escovas e pentes para cabelos e pincéis artísticos, seguindo firme no posicionamento de ser a maior referência brasileira no setor de utensílios e acessórios para cuidados pessoais e com o lar.
Nestes quase 90 anos de história, a Condor se tornou uma das marcas mais presentes nos lares brasileiros, e suas duas unidades fabris, que somam 53 mil metros quadrados de área construída, estão instaladas na cidade de São Bento do Sul. Seus 1.300 colaboradores se revezam em turnos na produção de mais de 1500 produtos.
Site: http://www.condor.ind.br/  / SAC: 0800 47 6666


Informações para Imprensa:
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