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[bookmark: _GoBack]Condor promove projeto educacional “Pintado o Futuro” para incentivar a arte e a cultura no Brasil
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Incentivar a propagação do conhecimento no país por meio da arte. Essa é a missão do projeto Pintando o Futuro, idealizado pela equipe de pincéis artísticos e escolares da Condor. Voltado para professores e direcionado para pessoas interessadas no estudo das artes, o projeto busca ampliar o leque de atividades e promover uma visão mais humana e compreensiva da história da arte. 

“A rotina de um professor é bastante atribulada e, às vezes, falta tempo para programar as próximas ações. Pensando em facilitar o dia a dia deste profissional, criamos o e-book Nascimento da Arte. São sete atividades sobre diferentes períodos da história a partir do uso de várias técnicas, além de materiais com informações da pré-história, antiguidade e idade média. Esses conteúdos serão desenvolvidos frequentemente ampliando o leque de opções para professores trabalhar em sala de aula.”, enfatiza Denise Emery, técnica em pincéis da Condor e educadora, pós-graduada em arte terapia e história da arte.

A escola interessada em desenvolver o projeto precisa entrar em contato com um representante da Condor de sua região. Para fortalecer a ação, a empresa mantém ainda parcerias com papelarias onde são realizados cursos para os profissionais da área de educação artística. A equipe do Pintando o Futuro também realiza eventos em escolas capacitando professores e realizando oficinas artísticas para crianças e adolescentes. 

“Nosso objetivo é melhorar a desenvoltura dos alunos e proporcionar um ambiente agradável para deixar a criatividade fluir. Muitas pessoas se assustam quando é falado que o desenho é livre. Elas sentem dificuldade para começar a desenhar e precisam de um empurrão. Por isso, é importante contextualizar com a história do pintor, a cultura, e os costumes. As pinturas são feitas de emoção e retratam momentos. São retratos da alma”, aponta a técnica e educadora. 

A proposta de aplicação dos e-books além dos conteúdos, é de ensinar a utilizar os acessórios e pincéis, suas funcionalidades e pinceladas possíveis. São realizadas releituras de pintores famosos, como por exemplo, da obra “A Noite Estrelada”, de Vicente Van Gogh. 

Para baixar o e-book, basta acessar o Blog da Condor e preencher o cadastro: http://www.blogpintura.com.br/pintura-artistica/papoficinas/e-books-passo-passo-gratuitos/ 


Sobre a Condor
Pintura Artística, Pintura Imobiliária, Beleza, Limpeza e Higiene Bucal são os segmentos de negócios da Condor, empresa genuinamente brasileira e maior fabricante de escovas da América Latina.

A empresa fundada pelo imigrante alemão Augusto Emílio Klimmek, em 1929, na cidade de São Bento do Sul, interior de Santa Catarina, está presente em mais de 100mil pontos de vendas do Brasil e exporta para mais de 30 países. Lidera o mercado de escovas dentais infantis, escovas para limpeza, escovas e pentes para cabelos e pincéis artísticos, seguindo firme no posicionamento de ser a maior referência brasileira no setor de utensílios e acessórios para cuidados pessoais e com o lar.

 Nestes quase 90 anos de história, a Condor se tornou uma das marcas mais presentes nos lares brasileiros, e suas duas unidades fabris, que somam 53 mil metros quadrados de área construída, estão instaladas na cidade de São Bento do Sul. Seus 1.300 colaboradores se revezam em turnos na produção de mais de 1500 produtos.

 Site: http://www.condor.ind.br/  / SAC: 0800 47 6666
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